MepeyeHb paboT u ycnyr no coaepXaH1o U peMOHTY obLero umyuiecTsa B MHOroksaptTupHom gome Ha 2021 r no apgpecy:

r.JIaHtop, 4 MMKpopanoH, aom 16

Pasmep nater

Ne HaumenoBanue paboTsl Hepuomnocts py6./M2 obmieit
BBIIIOJIHEHHS paboT ILTOMAN 38 MeCsIL
. BHYTpPHI0OMOBOE HHKEHEPHOe 000py/10BaHHE H TEXHHYECKHE YCTPOHCTBA 7,87
1.1 Ioaroroska MKJI Kk ce30HHOIi JKCILTyaTalluu, IPOBeJeHHe TeXHHYeCKHX 0CMOTPOB 0,08
VTemieHne u NpoYrCTKa ABIMOBEHTHIISILIOHHBIX KAHAJIOB 1 pa3 B rog 0,08
1.2. IIpoBeenne TEXHHYECKUX OCMOTPOB U MEJIKHI PEMOHT CTEH, I0JIOB, IEPEKPHLITHI 0,68
OCMOTp TEepPUTOPHH BOKPYT 31aHus U QyHIaMEHTa 2 pasa B roj 0,02
OCMOTp KMPIHYHBIX 1 XKeNe300€TOHHBIX CTeH, (hacaaos 2 pasa B roJ 0,12
OCMOTp XKeNIe300€ TOHHBIX ITOKPBITHI 2 pasa B roj 0,02
OCMOTp BHYTpPEHHEH OTAEIKH CTEH 2 pasa B rof 0,29
OCMOTp 3aIOJIHEHHs! IBEPHBIX M OKOHHBIX IPOEMOB 2 pasa B roj 0,23
13. OcMOTP BCeX 3J1eMEHTOB KPOBJIH, BOJOCTOKOB 0,13
OCMOTp BCEX DIIEMEHTOB PYJIOHHBIX KPOBEIb, BOXOCTOKOB 2 pasa B 1oj1 0,13
14, IpoBeeHne TEXHHYECKUX OCMOTPOB M YCTPAHEHNE He3HAYHTEIbHBIX HEHCIIPABHOCTEH B CHCTEMAX BOAOCHAGKEHH s
M BOJOOTBEICHHSI 2,16
OCMOTp BOZONPOBO/IA, KAHAIN3ALMH M TOPSIIEr0 BOIOCHAOKEHHUS 2 pasa B roJ 0,37
IIpoMbIBKa yuacTKa BOZOIPOBOJA 1 pa3 B roxn 1,46
TIpoYKCTKA KaHAIM3AIMOHHOTO JIE)KAKa 1 pasa B rox 0,03
IIpoBepka MCIPaBHOCTH KaHAIM3AIMOHHBIX BBITSDKEK 1 pa3 B roxt 0,01
VILIOTHEHNE CTOHOB Ipa3 B rox 0,02
VcTpaHeHue 3aCO0pOB CAHUTAPHBIX TIPUOOPOB 1 pa3 B mecal, 0,27
1.5. |IIpoBeneHHe TEXHHYECKHX OCMOTPOB M YCTPAHEHHE He3HAYMTEIbHBIX HEHCIPABHOCTEH B CHCTEMAX BEH THIISINH 0,03
TIpoBepKa HaJIM4KsA TSTU B IBIMOBEHTHIIALMOHHBIX KaHAIAX 2 pasa B TOJ
TIpoBepKa HaJIM4Ks TSTU B IBIMOBEHTHJIALMOHHBIX KaHANAX IIPH [POBEICHUH TEXHUIECKUX OCMOTPOB CHCTEMBI
BCHTUJIALIMH 2 pasa B rox 0,03
16, IIpoBejeHne TEXHHYECKHX OCMOTPOB H YCTPAHEHHE He3HAYMTEIbHbBIX HEHCIPABHOCTE! B 3JIEKTPOTEXHHYECKHX
VCTpoiicTBax 0,40
OCMOTp 3JIEKTPOCETH, aPMATYPBI, SICKTPOOOOPYLOBAHHS HA JIECCTHUYHBIX KIETKAX 2 pasa B roj 0,21
OCMOTp CHJIOBBIX YCTAHOBOK 2 pasa B rof 0,19
1.7. |IIpoBeaeHme TEXHHYECKUX OCMOTPOB M YCTPAHEHNE HE3HAYHTEILHBIX HEHCIIPABHOCTEH B CHCTEME TEIIOCHAGKEHUS 118
)
OCMOTp yCTpOﬁCTBa CHUCTEMBI LleHTpaﬂl:HOrO OTOINJICHHUS B Llep,[la.‘ll—ll)l)( 1 NOJBAJIbHBIX TOMECIICHUAX 2 pa3a B Irona 0,03
PerynupoBKa M HaJlaJka CHCTEM OTOILICHHUSI 1 pa3 B ron 0,03
Pabouyast mpoBepka CHCTEMBI B IIEJIOM NIPU MaMeTpe TpyOonpoBoaa 10 SOMM 1 pa3 B roxt 0,28
TIpoMbIBKa TPYGONPOBOIOB CHCTEMBI LIEHTPAIBHOIO OTOIUICHHS 10 50 MM 1 pa3 B rox 0,60
VKpenenue KprOUuKOB JUlst TpYO M IpUOOPOB LEHTPATLHOTO OTOTLIEHHUS! 1 pa3 B rox 0,03
JIMKBHUZALMS BO3LYIIHbIX IPOOOK B CTOAKE CHCTEMbI OTOILICHHS 1 pa3 B rox 0,04
Menkuit peMOHT H30JSIIMK TPYOONPOBOAOB NMpH AnamMeTpe SOMM 1 pa3 B roxt 0,04
KoHcepBalysi CHCTEMBI OTOILICHHUS! 1 pa3 B rox 0,13
1.8. [Ycrpanenne aBapun u BhInoIHEHHE 3asIBOK HACEICHHUSI 0,87
YcrpaHeHne aBapuM M BBITOJHEHHE 3aBOK HACEJICHHUS TMPH CPOKE IKCINTYaTal[id MHOTOKBApTHPHOTO aoMa ot 11 1o 30 ner €KEIHEBHO 0,87
1.9. |O6caykuBaHne KOJIEKTHBHBIX NPUOOPOB yueTa (TeNnI0BoI0CHAGKEHUsT) exKkeMeCcsIYHO 2,34
I CanuTapHoe coiep;kaHue MecT 0011ero noJib30BaHus, 6,1aroycTpoiicTBO NPHI0MOBOI TEPPUTOPUM U IPOYHE
paGoTsl 12,55
1. IIoo. nonoe 6 4 X 4€20 NoJib. u ux enajxcuasn yoopka: 6,81
1.1. TloaMeTaHMe JECTHUYHBIX MIIOIA/I0K U MapLIeii C NpeABAPHTEIbHBIM HX YBJIAKHEHHEM ¢ IPHMEHEHHEM MOIOLIEro
cpeacTea: 5,52
TloMeTaHne JECTHUYHBIX TUIOLIA0K U MapLIeH HIKHUX TPEX ITAXKEH C IPEABAPUTENLHBIM UX YBIAKHEHUEM 3 pasa B HEJIEIIO 4,47
IMonmeTaHNe TECTHUYHBIX TUIOIIAJIOK M MapIIeH BBIIIE TPETHETO ATa)Ka C MPEABAPUTEIBHBIM HX YBIAXXHCHHEM 2 pasa B HEEINIO 1,05
1.2. MpIThe JIeCTHHYHBIX IJIOIIA0K M Mapllell ¢ NepHoAnYecKoii CMeHOoi BOJbI HJIM MOIOLIEr0 PacTBOPa (C MPUMEeHeHHeM
MOIOLLET0 CPeACTBA): 1,29
MBbITh€ JIECTHUYHBIX TLIOA/I0K U MApIIEH HIKHUX TPEX dTaxeil 1 pa3 B MecsiIy 0,93
MBpIThe JTECTHHYHBIX TUIOIMIAIOK M MapIIeH BHIIIC TPETHETO HTaxKa 1 pa3 B Mecsi1y 0,36
2. TlIpomupka nvliu ¢ KOINAKOE CEEMULLHUKOB, HOO 3 X 06uiezo nonb 9 0,02
IpoTrpka MBLTH ¢ KONMAKOB CBETUIBHUKOB (C MPUMEHEHHEM MOIOIIETO CPEICTBA) 1 pa3 B rojx 0,01
TIpoTHpKa MbLIK C TIOJOKOHHUKOB B IOMELICHHUAX OOIIEr0 MOJI30BaHMs (C IPUMEHEHHEM MOIOLIETO CPEJICTBA) 1 pa3 B ron 0,01
3. Muimve u npomupka 0KoH,06epeil, Cmen u Opy2ux mecm oouie2o noab306anus 0,43
Buia>knast IpOTHPKa CTEH OKPAILIEHHBIX MACISHHON KPACKOM B OMEIIEHHUAX OGIIET0 MOJIb30BaHHUS 1 pa3 B ron 0,28
BJ'Ia)KHaﬂ TIPOTHPKA NMEPHJT B TOMCIICHUAX O6U.ICFO TIOJIb30BAHHUA l paS B Irog 0,03
Buia>kHasi IpOTHPKA OTONUTENBHBIX IPUOOPOB B IOMENICHASX OOLIETO MONb30BAHMS 1 pa3 B rox 0,03
BJ'Ia)KHaﬂ TIPOTHPKA MOYTOBBIX SMIMKOB B MOMEIICHUAX 0611[61"0 TTOJIb30BAHHUSA l paS B roa 0,02
Buiaxksast IpoTHpKa WKadoB JUIs 3EKTPOCYETYNKOB U CIIA00TOYHBIX YCTPOMCTB B IIOMEIIEHHSIX OOLIETO MOJIb30BaHHUs 1 pa3 B rog 0,04
O6MeTaHue TbLIH ¢ IIOTOJIKOB B IOMELIEHUAX OOLIEro M0Ib30BaHuUs 1 pa3 B ron 0,01




MBIThE 1 POTHPKA ABEpell B MOMENMICHHSIX OBIIETO MONB30BaHMS (C PUMEHEHHEM MOOIIETO CPECTBA) 1 pa3 B rog 0,01
MBITbe U IPOTHPKA TPYAHOZOCTYIHBIX CTEKOJ B OKHAX B IOMEIIEHHSX OOWIETO MOIB30BaHMS (C IPHMEHEHHEM MOIOIIETO | pas B ro
CPEJICTBA) C IPOTUPKOIi Pam, MEPEIUIETOB P A 0,01
4. Yoopka uepoaunozo u no06anbH020 nomewieHul 0,02
Y60pKa 4ep/IaKOB 1 MOBAIOB €3 NPEBAPHTENBHOTO YBIKHEHUS 1 pa3 B rog 0,01
V6opka Mycopa ¢ TPaHCIIOPTUPOBKOH 10 50M 1 pa3 B rox 0,01
5 P no yoop y cooep up 00veKkmog onazoycmpoii X
) Hacax3coenuil, 6xi Jux 6 cocmas 1ezo umywecmea pMupHozo doma: 5,01
IloaMeTaHNe 3eMENBHOTO y9acTKa B JIETHHH TIEPHO 2 pasa B HEACIO B
o ya PHOL JISTHUH NepHoj| 0,50
CIBIXKKA U IIOAMETaHNe CHEra [P OTCYTCTBUHU CHETOIaza 1 pas B HeJIENIO 0,06
CIBWXKKa M TIOJIMETAHHUE CHETA [IPH CHETOTAZIE B JIHH CHEromaja 0,54
O4KCTKA TEPPUTOPHH OT HAIEIH B JIHU ToJIoyiesia 1,08
Y60pKa Mycopa ¢ IpUIOMOBOIi TEPPHTOPHH (JIETHHH TIEPHON) 3 pasa B HEZICIIO 2,40
N 2 pa3a B HEJIEIO B
OuncTka ypH OT Mycopa (JIeTHHH IIepro) .
JICTHUI IEPUOL 0,14
CTpHIKKA ra30HOB 1 pa3 B rog 0,02
COpacpIBaHHE CHETa C KPBIII, COMBAaHUE COCYIICK 1 pa3 B rox 0,27
6. Mexanu yoop ppUmOp 0,12
. 1 pa3 B 3uUMHHI
CkanbiBaHye 1 yOOpKa JIbJa ¥ YIUIOTHEHHOTO CHETa TOJNIIHHOM CIIOS CBBILIE 2 CM.
TIEPHOL 0,06
= 1 pa3 B 3uUMHHI
VKIajka CHera, JIbJia B BaJIbl WM Ky4H T10CIIE MEXaHU3HPOBAHHOI yOOpKH
TIEPHOL 0,06
7. Ipoune paGoTsl 0,14
Jlepatusauus 1 pa3 B rox 0,06
Tle3unceKIus 1 pa3 B ron 0,08
1] BCEI'O conepxanune O MKJ] 20,42
v Texyuwmii pemont O MKJ{ 5,00
\Y Yupagsienue xu1.poHI0M 4,60
HToro cojepikaHne H PEMOHT KHJIOT0 IIOMEIEeHUs 30,02

Paamep nnaTtbl pacCynUTaH NCXoasd U3 rogoBblX 3aTpaT AeJIeHHbIX Ha 12 mecsiLes.






















